



PHDR. JINDŘICH FRYČ
náměstek
ministra školství, mládeže a tělovýchovy

V Praze dne 12. února 2013
Č.j.: MSMT – 6225/2013-200

Vážené kolegyně a vážení kolegové,

na základě závěrů z našeho společného pracovního jednání konaného dne 7. února 2013 od 11 hodin ve Velkém zrcadlovém sále Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy v Praze Vám zasílám:

1. modelové výpočty pro jednotlivé mateřské školy a jejich jednotlivá odloučená pracoviště,
2. modelové výpočty pro jednotlivé základní školy a jejich odloučená pracoviště, a to zvláště pro ZŠ pouze s prvním stupněm (tzv. málotřídky), pro I. stupeň ZŠ úplných a pro II. stupeň ZŠ úplných,
3. orientační modelový přehled možného řazení oborů vzdělání poskytujících střední vzdělání do normativních skupin včetně navržené modelové výše oborových normativů v těchto skupinách,
4. stručná rekapitulace předběžné výše modelových oborových normativů popř. doplňkových částek a příplatků, které v současné době ministerstvo používá při modelových výpočtech.

Poznámka:

*Soubory modelující dopady navržených změn v mateřských a základních školách umožňují i variabilní modelaci výpočtů při různém nastavení výše jednotlivých oborových normativů i doplňkových částek (pro využití těchto variabilních způsobů modelace se doporučuje uložení zaslaných souborů ve formátu Excel s podporou maker: *.xlsm).*

UPOZORNĚNÍ:

*Veškeré v zaslaných materiálech uvedené oborové normativy (popř. doplňkové částky) obsahují pouze mzdové výdaje pedagogických zaměstnanců včetně příslušenství ve výši 35 % z mezd a tzv. ostatní neinvestiční výdaje (ONIV) poskytované ze státního rozpočtu. Oborové normativy (popř. doplňkové částky) **tedy neobsahují mzdové výdaje a příslušenství pro nepedagogické zaměstnance**. Pro případné porovnávání se stávajícím rozpočtovým zabezpečením jednotlivých škol, či oborů vzdělání, je tuto skutečnost nutno brát v úvahu!*

Cílem zaslaných modelových propočtů není v této chvíli otevření diskuse na téma konkrétní výše jednotlivých oborových normativů, počtu skupin normativů a zařazení jednotlivých oborů do té které skupiny. Jejich cílem je pouze v maximální možné míře ilustrovat princip zavedení prvku oborových normativů a doplňkových částek do nově navrženého systému financování krajského a obecního školství. Tuto ilustraci považuje MŠMT za nezbytnou k tomu, aby společná pracovní skupina mohla nově navržený systém financování posoudit jako takový.

Na základě pozvání zástupců SMO ČR se další pracovní setkání k reformě financování RgŠ bude konat v rámci zasedání Školské komise Předsednictva SMO ČR, a to dne 28. února 2013 od 10,00 hodin v Jihlavě. Svoji účast prosím potvrďte do 21. února 2013 na adrese kounovska@smocr.cz (telefon 234 709 735, 604 607 155).

S pozdravem

